责编:庞建芳 美编:郑彦同 E-mail:bdwbzbs@126.com 电话:3092081

## 市政协十三届五次会议闭幕

党晓龙郭建英赵增华闫继红马誉峰李双喜等出席 李俊岭讲话 闫立英主持

本报讯(记者安亚静 白冰)举旗定向聚合力,开拓创新勇担当。历时3天的政协保定市第十三届委员会第五次会议圆满完成各项议程,2月1日下午在关汉卿大剧院闭幕。

会议期间,市委书记党晓龙、市长 郭建英率四大班子领导多次出席会议、 参加讨论,与委员共商保定改革发展大 计。特别是党晓龙书记在开幕会上和参 加分组讨论时的重要讲话,回顾总结了 我市经济社会发展良好态势与政通人和 的政治局面,充分肯定了全市政协系统 的工作成效和委员履职成果,对政协工 作提出希望和要求,为做好今后工作指 明了方向。各位委员以高度的政治责任 感和饱满的参政热情,听取讨论政府工 作报告、市政协常委会工作报告和相关 报告。广大委员对市委十一届九次全会 以来,全市疫情防控和经济社会发展各 项工作上取得的丰硕成果,以及保定正 在发生的五个方面深刻变化高度赞誉, 对政府工作报告和"十四五"规划纲要确 立的目标任务表示赞同,对保定美好前 景充满信心。大家一致表示,一定倍加珍 惜来之不易的良好态势,抢抓保定大有 可为、极其重要的黄金发展期,在建言资 政、凝聚共识中大显身手,在围绕中心、 服务大局中建功立业。

下午3时40分,大会举行闭幕式。 市政协主席李俊岭,副主席赤光明、闫立 英、许皞、李金善、朱子强、崔坤军、葛长 青、王印松、李自贤,市政协秘书长贾凤 聚在主席台前排就座。闫立英主持会议。

市委书记党晓龙,市委副书记、市长



昨日下午,政协保定市第十三届委员会第五次会议圆满完成各项议程。贾博钧 摄

郭建英,省第七督查组组长赵增华,市委副书记闫继红,市人大常委会主任马誉峰,市人大常委会党组书记李双喜,以及市委常委,省第七督查组副组长,市人大常委会、市政府、军分区、市法院领导在主席台就座。

会议审议通过了政协保定市第十三 届委员会第五次会议关于常务委员会工 作报告的决议;审议通过了政协保定市 第十三届委员会第五次会议关于十三届 四次会议以来提案工作情况报告的决 议;审议通过了政协保定市第十三届委 员会第五次会议提案委员会关于提案审 查情况的报告;审议通过了政协保定市第十三届委员会第五次会议政治决议。

李俊岭指出,今年是"十四五"规划 实施的开局之年,是奋力开启新时代社 会主义现代化建设新征程的起步之年, 也是贯彻落实中央、省市委政协工作会 议精神的攻坚之年。市委深入贯彻落实 党中央、省委全会精神,明确了我市"十四五"时期的奋斗目标。全市各级政协组 织和广大政协委员要主动担当、积极作 为,把握新阶段,贯彻新理念,构建新格 局,筑梦新征程,更好发挥社会主义协商 民主重要渠道和专门协商机构作用,推 动保定政协事业走在前、作表率,为保定经济社会发展贡献智慧和力量。

李俊岭强调,要坚定正确政治方向,拼 发中国特色社会主义制度自信的"磅礴力 量"。把党的领导贯穿政协工作全过程,把讲 政治体现在政协工作各方面,始终在思想和 行动上与市委同心同向、同力同行,确保政 协事业始终沿着正确方向不断前进。要聚焦 党政中心任务,汇聚建设品质生活之城的 "强大合力"。围绕城市转型、产业转型等中 心任务,多建睿智之言,多献务实之策。围绕 宣传"十四五"规划纲要宏伟蓝图,多做统一 思想、增进认同的工作,促进社会各界理解、 支持、参与市委重大决策部署。要锚定协商 主业开拓创新,探索推动政协事业不断前进 的"动力源泉"。崇尚学习创新,丰富协商方 法,拓展协商渠道,培育协商文化,努力使专 门协商机构"专"出特色、"专"出质量、"专" 出水平,打造一批在全国全省叫得响、被认 可的工作品牌。要永葆奋发有为姿态,展现 保定政协委员勇于担当的"绚丽风采"。自觉 投身凝心聚力第一线、决策咨询第一线、协 商民主第一线、国家治理第一线,做有定力、 有情怀、有担当的委员, 当好人民政协制度 的参与者、实践者、推动者,写好"委员作 业",答好"时代问卷",展现"政协风采"。

李俊岭强调,保定发展风正时济,自当 万众一心破浪前行。全市各级政协组织和广 大政协委员要更加紧密地团结在以习近平 同志为核心的党中央周围,在中共保定市委 的坚强领导下,齐心协力、拼搏进取,为奋力 推动品质生活之城建设迈好第一步、见到新 气象作出新的更大贡献。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

两会代表委员热议政府工作报告,畅谈新时代新作为

## 项项成绩鼓舞人心 未来蓝图催人奋进

本报讯(记者陆征)1月31日上午,市十五届人大六次会议开幕。亮眼的成绩、切实的改变、美好的蓝图——会后,围绕着政府工作报告,代表委员们热烈讨论、畅谈感受、共活发展。

市人大代表、淶水县淶水镇城内村党支部书记徐春彪认为,政府工作报告增信心、暖民心、聚人心,不仅回应了民众的期盼,更为今年工作指明了方向。"报告中提到了2020年取得的成绩,我体会最深的有三点。一是高标准、高效率提升了主城区面貌;二是向深度贫困堡垒发起总攻,建档立卡贫困人口全部脱贫;三是在抗击新冠疫情的战斗中,17万党员干部冲锋在前,143名白衣天使驰援湖北,1000万保定人民谱写了可歌可泣的抗疫壮歌。作为一名基层人大代表,我一定会学习好,贯彻好、传达好大会精神,为打造更美好的明天贡献自己的一份力量。"

"听完报告,最大的感受有两个,一是科学务实,总结成绩全面客观、研判形势精准透彻、确定目标科学理性、部署工作求实务实。二是立意高远,对未来发展有创新思路和规划,是一份有厚度、有深度、有温度的好报告。" 市政协委员、河北新发地集团常务副总裁伍彦表示,报告中数次提到协同发展和

民生,字里行间涌动着浓浓的百姓情怀,"紧邻雄安新区的河北新发地,不但是京津产业转移的重要承接平台,还肩负着京津冀地区农产品安全与保障的职责。我们将充分发挥自身优势,继续做好北京非首都功能疏解的承接工作,以投资促进园区发展,以产业带动农民增收,提升公共服务能力,让群众在承接发展中持久受益。"

"促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足,还有培育保定全域农业品牌。"说起政府工作报告,市人大代表、清苑区南王庄李素环瓜果蔬菜专业合作社社长李素环脱口而出其中让她印象深刻的两处表述,"作为一个农民,乡村振兴、三农问题是我十分关注的话题。从报告中我感受到,老百姓期盼的就是我们的政府正在做的。近年来,我市在农业现代化发展、打造农业品牌上下了很大功夫。未来,我希望在好政策的支持下,我们清苑南王庄的西瓜不仅要越种越好,还要把品牌做强做大,让更多农民得实惠,让我们的家乡更美丽。"

市政协委员、河北科恒众创生物科 技有限公司董事长王洪亮表示,我市一 直大力推动科技创新,并交出了靓丽的 成绩单,今年政府工作报告中提到了聚 焦吸引京雄创新资源,积极承接科技成果转移转化,为强化国家战略科技力量作出贡献,十分鼓舞人心,"对于科技企业来说,技术是根本,创新是灵魂。随着我市创新土壤愈加丰厚,越来越多的创新资源和人才汇聚到此,共谋发展,我相信保定的明天一定会更加辉煌。"

畅谈感想体会,积极建言献策。与 会代表委员一致认为,一年来,保定市 委团结带领全市干部群众,深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思 想,认真落实中央、省委决策部署, 坚持人民至上理念,疫情防控取得重 大战略成果;狠抓发展第一要务,全 市经济保持平稳健康运行;聚焦协同 联动发展, 京雄保一体化发展新格局 加快构建;强化决战决胜信心,三大 攻坚战取得决定性成就; 补短板理秩 序, 城乡环境面貌实现新的变化; 倾 力为民利民惠民,群众获得感幸福感 不断增强,总体来看,经济社会发展 的各方面都取得了显著成绩。大家纷 纷表示, 政府工作报告主题鲜明、内 容丰富、振奋人心, 体现了积极作为 的激情和建设保定的热情,回到工作 岗位后一定认真传达好、落实好政府 丁作报告确定的各项任务。

## 市政协十三届五次会议 共收到提案396件

本报讯(记者刘靖澜)记者2月1日从市政协十三届五次会议上获悉,自2020年11月中旬开始接收政协提案以来,截止到2月1日下午2时,大会秘书处通过网络平台共收到提案396件。党派、界别等集体提案129件,委员个人及联名提案267件。

市政协提案委员会对收到的提案进行了认真审查,预立案325件,并案8件。其中,属于经济建设方面的85件,政治建设方面的6件,文化建设方面的53件,社会建设方面的131件,生态文明建设方面的50件,分别占预立案总数的26.2%、1.8%、16.3%、40.3%、15.4%。未予立案12件,需要进一步审核修改确定的提案59件,大会结束后,提案委与市委政府"两办"及相关部门进一步会审,最终确定立案,以确保提案质量。

大会闭幕后,本次会议的提案将由 市政协办公室会同市委办公室、市政府 办公室,按照分级负责、归口办理的原则,进一步做好审核立案,并通过网络 平台向有关部门和单位交办,适时召开 提案交办会,就提案办理安排部署。对 未予立案的,将积极同提案者协商,作 为意见和建议转有关部门参阅,或做进 一步修改后重新提出。对闭会期间收到 的提案,市政协提案委员会将及时审 理,按规定程序做好办理工作。